

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2012. június 14-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Pavilon elszállításra kérelem

Tisztelt Képviselőtestület!

A LARA-THERM Kft. tulajdonos ügyvezetői részéről kérelem érkezett arra vonatkozóan, hogy az Ady E. út 168. szám alatti üzletház elől kerüljön elszállításra a „ronda kinézetű bódé”.

A kérelmezőkkel egyező véleményüket a lakosság részéről 194-en aláírásukkal fejezték ki. A jegyzék teljes terjedelmében a Polgármesteri Hivatal Műszaki osztályán megtalálható és megtekinthető.

Az önkormányzati tulajdonú 2 m² alapterületű pavilon 1997. év végén került elhelyezésre. A BUVIHÍR által korábban használt pavilon elszállításra került, helyette kaptuk ezt a felújított jelenleg is használt pavilont. A BUVIHÍR feltételként határozta meg a felújítás fejében, hogy legalább 5 évig (2002. december 31-ig) folytathassanak hírlap-kereskedelmi tevékenységet a helyiségben.

Ismereteink szerint a felújítás költsége 275.500 Ft volt szállítással együtt. A szállítási költség 50%-a 15.600 Ft+ÁFA terhelte az önkormányzatot.

A BUVIHÍR 2007-ig üzemeltette a helyiséget. A jelenlegi bérlő 2008. május 30. óta használja a pavilont reklám célra.

A pavilon elszállítása esetén a helyiségbérleti szerződés felmondásra kerül.

A pavilon elszállításához önkormányzatunk nem rendelkezik megfelelő gépjárművel, ezért javaslom, hogy az a kérelmező LARA-THERM Kft. feladatát képezze, mivel az önkormányzat a szállításra költséget biztosítani nem tud.

A pavilon a Polgármesteri Hivatal udvarába kerülne beszállításra. A hasznosítás módjaként az értékesítést kell szorgalmazni, érdeklődés hiányában, vagy igény szerint önkormányzati használatban maradna.

A 2012. június 8-i ülésén az előterjesztésről a testület nem döntött, képviselői indítvány született arról, hogy a következő ülésig a beadvánnyal kapcsolatosan a pavilon bérlője nyilatkozattételre kerüljön megkeresésre. Az illetékes vállalkozót közvetlenül telefonon nem értük el, feleségén keresztül kaptunk visszajelzést arra vonatkozóan, hogy nem kíván szóban és írásban sem nyilatkozni, mivel írásos megkeresést korábban sem kapott. Aláírást gyűjtést sérelmezi.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy döntésénél vegye figyelembe, hogy a pavilon nem önkormányzati, hanem állami tulajdonú területen helyezkedik el.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete „Pavilon elszállításra kérelem” tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

Döntése szerint elrendeli az önkormányzati tulajdonú pavilon elszállítását a Sárbogárd, Ady E. u. 168. szám alatti üzletház előtt.

Az elszállítás költségét a kérelmező LARA-THERM Kft-nek kell viselnie. A pavilon hasznosításának módját értékesítéssel határozza meg.

Érdeklődés hiánya, vagy igény esetén a pavilon önkormányzati tulajdonban marad. A pavilon tárolását a Polgármesteri Hivatal udvarán kell biztosítani.

Utasítja a polgármestert, hogy a LARA-THERM Kft. tulajdonos ügyvezetőit és a pavilon bérlőjét a testületi határozatról értesítse.

Utasítja a polgármestert, hogy az ingóság értékesítéséről intézkedjen.

Határidő: kiértékelésre: 2012. június 20.
pavilon elszállítására: 2012. június 29.
értékesítésre: folyamatos

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2012. június 12.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester